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Nakon Uljanika ista sudbina i Đuri Đaković !?
Mario Strinavić · Monday, December 30th, 2019

Sutra zadnji dan u godini, radnici ĐĐ Industrijskih rješenja potpisuju otkaze. Ne svi,
ostat če ih u bivšem Inžinjeringu oko 20-tak. Agoniji koja traje cijelu godinu došao je
kraj. Godinu dana laganja, obmana, lažnih obećanja došao je kraj. Kada bi opisali
stanje  u  Đuro  Đakoviću  Industrijskim rješenjima kratkom sažetku  to  bi  izgledalo
ovako.

Na kraju 2018. godine na redovnom skupu zaposlenika, radnicima je rečeno da imaju
punu zaposlenost za 2019. godine nakon Nove godine samo nekoliko dana poslije tog
famoznog zbora radnika, radnicima je rečeno da se gasi neprofitabilni dio Industrijskih
rješenja, točnije proizvodnja.

U  pokušaju  da  sindikat  i  Radničko  vijeće  nešto  poduzmu,  da  probaju  zaustaviti
zatvaranje proizvodnje, na razne adrese slali su pisma i zvali da se problem pokuša
riješiti na zadovoljavajući način. Najviše bode u oči mjerodavni sindikat SMH-IS koji je
tada rekao da je to poslovna odluka vlasnika, i da se tu ništa ne može. Regionalno
povjereništvo sindikata dalo je do znanja da ih Industrijska rješenja jednostavno ne
zanimaju. Tada se počela javljati sumnja radnika da se njihova firma gasi zbog nekoga
i nečega.

Radnicima je tada rečeno da završavaju započetu proizvodnju te da se mogu izjasniti
(anketni listić) što žele: Otpremninu, nastavak rada u grupaciji ili nešto treće. Velika
većina se izjasnila da žele otpremninu a manji dio da žele nastavak rada u grupaciji
(vjerojatno Specijalna vozila). Do dana današnjeg od 25 radnika koji su se izjasnili za
rad u Specijalnim vozilima njih 15 tamo nije otišlo. Toliko o ozbiljnosti uprave ĐĐ
Grupe da zbrine radnike. Postavlja se pitanje što da su svi radnici iz proizvodnje htjeli
u Specijalna vozila? Otpremnine nisu isplaćivane dinamikom koja je obećana već su
radnici morali blokirati račun Industrijskim rješenja iako su te otpremnine morale biti
isplaćivane od strane ĐĐ Grupe.

U međuvremenu Specijalna vozila kreću “kašljucati”. Po tko zna koji put se pokazuje
da kad Industrijska rješenja kihnu da se cijeli Đuro prehladi.
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Niz sastanaka s upravom ĐĐ Grupe jednostavno nisu urodile plodom. Kada god su
htjeli ili su nastupali javno sindikat i Radničko vijeće Industrijskih rješenja, dobili su po
prstima od regionalnog povjereništva ili nekih takozvanih boraca za pravdu u Đure
Đakovića. Urlanje i pozivanje na rat pa do pljeskanja i smirivanje situacije prije skupa
“kraljice Balkana” pokazalo se kao veliko ulizivanje i stav tih i takvih sindikata.

Upravo ta “kraljica Balkana” na dogovorenom mirnom skupu je puno toga obećavala,
kasnije se ispostavilo da je sve bila laž. Slatkorječivi ministar je obećao još više kasnije
se ispostavilo da je i to laž. “Tata” je u Vukovaru isto obećavao kasnije se ispostavilo
već pogađate da je to bila laž.

Na dogovoreni sastanak u Vladi ide samo sindikat Specijalnih vozila i vrh SMH-IS.
Nisu niti pozvali sindikat Industrijskih rješenja. Tim činom jasno su dali do znanja da
ih apsolutno ne zanima stanje u Industrijskim rješenjima. Na Markovom trg ide i nova
uprava  Industrijskih  rješenja  te  tamo  jako  kvalitetno  prezentira  nove  poslovne
mogućnosti Industrijskih rješenja i poslove koje će u 2020. godine raditi. Prezentirali
su strategiju za spas ĐĐ Industrijska rješenja. Međutim “TATA” je rekao NE. Čak i nije
rekao  NE  samo  je  pomicanjem  glave  lijevo-desno  jasno  dao  do  znanja  da  sve
prezentirano neće prihvatiti.

Sada se po tko zna koji puta javlja sumnja. Ako netko mjerodavan prezentira nekoliko
velikih projekata s velikom sigurnošću da će ih raditi odnosno ugovoriti te poslove, a
netko to odbije nema druge nego sumnjati da je netko s “vrha” bacio šapu na Tešku
halu.

Jedan od tih poslova je i  remont rafinerije nafte u Rijeci.  U medijima se pojavila
informacija da INA ulaže u tu rafineriju 4 milijarde kuna. Većinu opreme za rafinerije
jedino u Hrvatskoj može raditi Industrijska rješenja. Ako uzmemo samo da se 30% radi
u IR-u pametnom dosta. Tu su još poslovi za cementare i nuklearna oprema (koju su
IR-a dobila ove godine ali ĐĐ grupa nije dala da se radi).

I sada se pitamo zašto? Zašto je nekome u interesu uništiti nešto što ima šansu? Vlada
RH spašava pacijenta koji zasigurno nema šanse da preživi. Sada je na aparatima ali
kraj je blizu a firmu koja ima velike šanse za preživjeti ispalila je “metak u čelo”.

Kada bi postojala i najmanja šansa za spas ĐĐ-a ta šansa se zove Industrijska rješenja.
Ovih dana sprema se nova uprava ĐĐ Grupe novi nadzorni odbor. Na nama je da
pratimo koja su to nova imena, na nama je da pratimo što će se desiti s bivšima koji su
doveli do ove situacije. Piše sbonline

https://www.sbonline.net/umro-je-djuro-djakovic-103
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